

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 15756** *Corrección de errores del anuncio de la Agencia Estatal de Administración Tributaria para la contratación de las obras de modernización parcial de las instalaciones de climatización, electricidad de baja tensión y sectorización contra-incendios y protección de escaleras en la Delegación de la Agencia Tributaria de Sevilla, cuya licitación se publicó en el BOE número 91, de 16 de abril de 2015. Expediente 15700023100 AP- 2/15.*

Como consecuencia del error aritmético advertido en los capítulos 3 y 8 del presupuesto incluido en el proyecto de las obras de referencia, se ha procedido a la rectificación del presupuesto base de licitación.

Donde dice: "Importe neto: 4.269.816,03 €", debe decir: "4.271.681,91 €".

Donde dice: "Importe total: 5.166.477,40 €", debe decir: "5.168.735,11 €".

La rectificación se encuentra a disposición de los interesados, tanto en la página web de la Agencia ([www.agenciatributaria.es](http://www.agenciatributaria.es)) y en la siguiente ruta: Sede electrónica/perfil del contratante, como en la plataforma de contratación del Estado: <http://contrataciondelestado.es/>

Ampliación de plazo de presentación de ofertas y cambio de la fecha de apertura del sobre "B" oferta económica: Fecha límite: 8 de junio de 2015, hasta las 17:30. Apertura de ofertas: 17 de junio de 2015, a las 12:20 horas.

Madrid, 13 de mayo de 2015.- La Directora del Servicio de Gestión Económica.

ID: A150022250-1